

**2009 No. 3056**

**BANKS AND BANKING**

**The Scottish and Northern Ireland Banknote Regulations 2009**

ISBN 978-0-11-148801-0

---

**CORRECTION**

Page 14, Schedule 1, paragraph 8, line one: immediately after “...(Northern Ireland) 2009...” the footnote reference, “(a)”, should be renumbered as footnote reference, “(d)”;

Page 14: footnote (c) should read “S.R. 2009/63.”;

Page 14: insert new footnote, “(d)”, which should read: “S.R. 2009/122.”;

Page 15, Schedule 1, paragraph 9, line one: immediately after “...(Scotland) Rules 2009...” the existing footnote reference, “(b)”, should be renumbered as footnote reference, “(a)”;

Page 15, Schedule 1, paragraph 10, line one: immediately after “...(Scotland) Rules 2009...” the existing footnote reference, “(c)”, should be renumbered as footnote reference, “(b)”;

Page 15, Schedule 2, Part 2, line one: immediately after “...Central Bank Act 1971...” the existing footnote reference, “(d)”, should be renumbered as footnote reference, “(e)”;

Page 15: the existing footnote, “(a)”, which reads, “S.I. 2009/122.” should be deleted;

Page 15, the existing footnote, “(b)”, which reads, “S.I. 2009/350.”, should be renumbered as footnote, “(a)”;

Page 15, the existing footnote, “(c)”, which reads, “S.I. 2009/351.”, should be renumbered as footnote, “(b)”;

Page 15, the existing footnote, “(d)”, which reads, “No. 24 of 1971.”, should be renumbered as footnote, “(c)”.

*September 2011*